
Prva delovna konferenca ZRVS Ljubljana-Šiška

Premalo je mladih
V ponedeljek, 14. marca, |e bila prva letna

delovna konferenca rezervnih vojaških
starešin občine Ljubljana-Šiška, ki so ji
prisostvovafi tudi predstavnik republiške
in mestne konference ZRVS, predstavniki
sosednih občin in predstavnik druženopo-
litičnih organizacij občine.

Nekaj misli in oceno gospodarsko-politične
situacije v občini je uvodoma podal predsednik
IS skupščine občine Ljubljana-šiška tovariš
Brekič. 0 nalogah in programu dela ZRVS ob-
čine Ljubljana šiška pa je spregovoril pod-
predsednik OK Vinko Hrabar, ki je poudaril, da
je bilo uresničevanje programskih nalog in de-
lovnih načrtov dosledno presajanje stališč 9.
kongresaZKS in 12. kongresaZKJ, predvsem
na področju usposabljanja RVS in na področju
SLO, vamosti in družbene samozaščite, v
družbeno prakso. Posebej je poudaril, da bo
treba v bodoče bolj usklajevati programe RVS
z nekaterimi programi usposabljanja delovnih
Ijudi in občanov.tako da bodo organizacije in
člani ZRVS sposobni prevzemati naloge na
področju SLO in DS v krajevnih skupnostih,

Z mnogimi težavami se srečuje komisija za
kadrovska vprašanja, splošne zadeve in na-
predovanja in ugotavlja, da je v vodstvih orga-
nizacij ZRVS vse premalo mlajših starešin.
Predlogi za napredovanje, priznanja in odliko-
vanja RVS se še vedno rešujejo prepočasi.
Komisija je tudi ugotovila, da so bili v nekatera
predsedstva OK in KO izvoljeni tovariši, ki so
preobremenjeni z drugimi funkcijami ali pa
niso zainteresirani za delo v organizaciji, kar
ima vsekakor za posledico slabo aktivnost in
neuresničevanje načrtovanih nalog.

Obširno so spregovorili o uvajanju aktivov,
skupno z DO in sindikati, komiteji za SLO in
DS, saj so za ustanavljanje zreli vsi pogoji,
vsekakor pa bi veljalo tudi poživiti delo že ob-
stoječih, ki so organizirani v OZD, na šolah in v
krajevnih skupnostih.

Delegati so se seznanili še z informiranjem
ZRVS in delom komisije za IPD. Komisija, ki
zelo dobro sodeluje z uredništvi Javne tribune,
TV-15, Naše obrambe in Dnevnika, si zlasti
prizadeva za razširjanje revije NAŠA
OBRAMBA in druge vojaško-vzgojne literatu-
re, ki je namenjena najširšemu vsestranskemu
obrambno-samozaščitnemu osveščanju ne le
rezervnih starešin, ampak vsega prebivalstva.
tntenzivno si prizadevajo za razširitev dopisni-
ške mreže in za povezavo z glasili OZD, ki jih je
na področju občine Šiška 26, za sodelovanje z
vsemi obrambnimi strukturami v občini in za
enoten sistem informiranja vseh obrambnih
dejavnikov na področju SLO in družbene sa-
mozaščite. Poudarjeno je bilo tudi aktivno so-
delovanje z ZSMS in obrambnimi krožki, kjer
jim nudijo vsestransko pomoč.

Poročilu o delu komisije za idejnopolitično,
splošno vojaško in samozaščitnc usposablja-
nje je njen predsednik Vlado Vindiš dodal ne-
katere izredno značilne pobude za boljše in
učinkovitejše izvajanje pouka v bodoče, kjer
naj bi za individualno usposabljanje RVS v prvi

vrsti preučevali teme, ki jih prinašajo revija
ZRVS .NAŠA OBRAMBA, OBRAMBA IN
ZASClTA ter glasila rodov naše armade. Opo-
zoril je na nekatere programe strokovnega
usposabljanja, ki so preobsežni in jih je po-
trebno večkrat skrajševati in prilagajati potre-
bam krajevnih organizacij. Zato naj bi uspo-
sabljanje članov ZRVS v letu 1983 potekalo v
treh osnovnih oblikah:

1. individualno idejno-politično izobraže-
vanje in splošno vojaško usposabljanje kot
osnovna oblika pouka RVS;

2. predavanje težiščne teme programa z
istočasnim seminarjem za pripravo na rešitev
taktične naloge;

3. praktični del pouka: streljanje, tekmo-
valni pohodi s topografijo, preverjanje znanja
individualnega dela programa, preverjanje in
usklajevanje rešitve taktične naloge na terenu.

V imenu vojakov in starešin iz kasarne Boris
Kidrič je konferenco pozdravil tov. Lukič in si

zaželel v prihodnje še boljše sodelovanje, šaj
je uveljavljanje in opravljanje zadev na po-
dročju SLO in družberie samozaščite stvar
tako aktivnih kakor rezervnih vojaških stare-
šin.

Predsednik MK ZRVS Ljubljane tov. Hren je
ugotovil, da je v naši občini dosegla ZRVS vi-
soko raven organiziranosti, od tod tudi
dobri rezultati. ZRVS je prerasla v organizaci-
jo, ki veliko pomeni v družbenem življenju,
hkrati pa je pomemben subjekt pri uresničeva-
nju koncepta SLO in družbene samozaščite.
Opozoril je pa na nekatere pomanjkljivosti, ki
jih je omenil tudi predsednik OO ZZB NOV
Cveto Novak: v delo organizacije bo treba
vključiti več mlajših oficirjev, kar ne bo težko,
saj jih po .statističnih podatkih organizacija
vključuje kar preko 1700. Dobro sodelovanje s
KS naj bi še vnaprej negovali in razvijali, prav
tako tradicije NOB, ter učvrstili svete za razvi-
janje revolucionarnih tradicij, kjer v okviru
SZDL sodelujejo tudi druge družbenopolitične
organizacije.


